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Exercice 1:
! "3

On considére le polygone p définie par :
P(x) =2x?*-2x—-1,x€R

a) Determiner x pour que p(x) = 0
b) Onpose xq € [—1,1)et xy = cos . Determiner &<

Exercice 2

A — Soit f la fonction definie par

fo0 = Y@x+3)*

a) Determiner les réels a, b et ¢ pour que;

a

’ )= —_—
s by (2x + 3)

n!

B —On définit C} par P = Sl EpER

cx
a) Calcule la limite au voisinage de +c0 de %
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En déduire celle de n—',‘

Exercice 3
5 . xe :
a) Déterminer le module et Fargument du nombre comple

V2 . . .o
Z=— Sm—+Lsm—) i ;.
b) A pal:tlir(des ihiffres 15 2,3,4,5, 6 ; combien peut —on former de nombres de quatre chiffres supérieurs g,

égaux a 5000.

Exercice 4

On considere I'application f de R? vers R3 definie par:V (x,y) € R?, f(x,y) = 2x —y,x + y,3x — 2y)

a) Montrer que f est linéaire.
b) Fest-elle un homomorphisme bijectif ?
c) Déterminer f(i) et f(j), si B = {i,i} est la base canonique de RZ2.
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A) Comprehension (5pts)
ention de communication de l'auteur,
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1) Quelle est I'int



o
Uinculture est :
(o]
o}
o]
o]

B) Grammaire

Decrire un pheno

Denoncer un

ture
Inciter le lecteur a la lec

Exprimer une opinion

mene

e situation

Un mangue d'instruction
Une absence de plantation

Une absence de memoire
Un manque de communication de masse

L'auteur emploie le mode indicatif dans le texte pour exprimer:

o Une abstraction

© Une supposition

© Une réalité

La nature du mot " chacun " dans la 2e phrase du premier paragraphe est :

o Adverbe

© Pronom

O Adjectif

© Déterminant

Le mot " conscrits " dont parle I'auteur dans les statistiques est:

© Un homme inculte

© Unanalphabéte

© Une jeune personne qui fait son service militaire

Dans le texte, I'auteur emploie surtout :

O Le mode conditionnel

© Le mode infinitif

© Le mode subjonctif

O Aucundes 3 premiéres
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global du systéeme éducatif e

t, nostalgiques, regrettent I'exci

Cette phrase contient :



o Trois proposition logiques

o Quatre proposition logiques
que le niveau culturel glopgy

Ecrire a la forme impersonnelle :
de masseé

« chacun admet, aujourd’hui, sur cette planéte fascinée par les communications
igrand."

s'est élevé et que le nombre de personnes scolarisées n'a jamais été auss

C) Production écrite

Reformuler la phrase suivante :
on des usages culturels et @ un puissant

" Dans les pays industrialisés, on assiste aujourd'hui & une importante mutati

engouement pour des arts raffinés naguére réservés & une minorité. "
- " ™
Expliquez en S 2 10 lignes les idées exprimées par I'auteur dans les propositions suivantes sur | inculture :
" L'inculture moderne est plus difficile & cerner que celle d’autrefois. Chacun admet, aujourd’hui, sur cette planéte fascinée
par les communications de masse, que le niveau culturel global s'est élevé et que le nombre de personnes scolarisées n'g
I

Jjamais été aussi grand."



